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CONSEIL D'ADMINISTRATION
Séance du Mardi 14 Décembre, à 20 h . 30

1 0 Vote sur l'admission de :

M. Dugelay, Pradines (Loire), parrains MM . Card et A . Mury.— M. Chassa -
gnon (Jean), P . T .T ., boulevard Blanqui, Roanne (Loire), parrains MM . Card
et Goutaland . — M. Lefèvre (Alfred), 39, rue Marengo, Roanne (Loire) ,
parrains MM. Pouchet et Larue . — M. Billon (J .-B .), 43, rue Vauban, Lyon,
parrains MM. Lacombe et Josserand . — M. Villard (René), 31, rue Joseph -
Déchelette, Roanne (Loire), parrains MM . Raphard et Larue . — M. Jacquet
(Léon), 38, rue Centrale ; Lyon, parrains MM . Echallier et Brandon . —
M. Roux (Élie), 112, rue Garibaldi, Lyon, parrains MM . Pugnet et Pelleter.
— M. 1Villmoth, British Museum, Cromwell Roud, Londres (Angleterre) ,
parrains, MM. Nétien et Mérit .
20 Budget prévisionnel pour 1937 .

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
Jeudi 16-Décembre, à 20 h . 30

1 0 Compte rendu de l'année 1937 .
20 Renouvellement du Conseil d'administration .
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EXPOSITION DES 7 ET 8 NOVEMBRE 193 7

L'exposition du groupe de Roanne, dans la grande salle des fêtes de l ' Hôte l
de Ville de Roanne, a connu son habituel succès ; nous pourrions dire un
succès exceptionnel . Cela tient peut-être à ceux qui ont su profiter des loisir s
en parcourant la campagne . Jamais, aux mycologues avertis de Roanne
autant de renseignements leur ont été demandés depuis trois mois, c ' est-
à-dire pendant la période de la grande poussée fongique .

Plus de deux cents espèces de champignons ont été exposées . M. PoucnE'r,
toujours dévoué et fidèle au Groupe roannais, a présidé cette manifestatio n
annuelle . Grâce à son obligeance, nous pouvons citer ici quelques espèce s
intéressantes qui ont figuré à l'exposition.

Amanita muscaria. variété puellaris . — Un lot composé de trois spécimen s
très grêles, atteignant à peine 8 centimètres de hauteur. Chapeau de 3 à
4 centimètres de diamètre, ne portant que quelques verrues éparses . Valv e
plus ample que celle que l'on observe ordinairement chez le type.

Lepiota lenticularis .
Tricholoma colossu.m .
Entolorna pseodoexcentricum . — 13spèce récemment créée par notre collègue

ROMAGNEST, se rapprochant d ' Enloloma rhodopoliu.m, dont elle diffère pa r
son odeur et sa saveur de farine, par ses lamelles souvent costées sur l ' adulte
(ce caractère était très accusé sur nos spécimens), par son pied radicant
et muni à la base (le mycelium blanc, enfin par divers caractères micro-
scopiques .

Polyporus (Leptoporus) ecobesceos . — Cette espèce a été rarement signalé e
en France . Les échantillons figurant à l 'exposition ont été récoltés par
MM. LARDE et C.tnn, à Saint-Germain-la-Montagne (Loire) .

Des dessins d 'élèves du Lycée de garçons, avec ce thème : « Les préjugé s
sur les champignons », ont également fort intéressé le public . Le 8 novembre ,
nous avons pu adresser un lot important ; d 'Amanites phalloïdes à M. le
Dr DUJARRrC DE LA RrviènE, de l ' Listitut Pasteur .

La Commission de l'exposition a voulu montrer que la Société Linnéenne
s 'occupe de toutes les branches de l'Histoire naturelle pure et appliquée .
C 'est ainsi que furent présentées aux visiteurs des collections d ' insectes, de
plantes médicinales et de plantes nuisibles à l'agriculture .

M. L .

PARTIE SCIENTIFIQUE

SECTION BOTANIQUE

A propos d' « Omphalodes verna »
Par M. J . Mou'rmitmt

Dans le Bulletin de septembre dernier (p . 103), M. DAUVERGNE, pharma-
cien, à Paray-le-Monial, à demandé de lui signaler les stations de cette plant e
dans la région lyonnaise . Voici un renseignement que je peuxlui fournir .

Il y a deux ans, j 'avais admiré un gros bouquet de cette plante chez un e
concierge du boulevard de la Croix-Rousse, à Lyon . M'étant informé du lie u
où elle avait été trouvée, il m 'a été affirmé que c 'était une plante sauvage


